Caro Presidente,

anche quest’anno la campagna-abbonamenti dedicata agli Inter Club si svolgerà presso la sede centrale della Banca Popolare di Milano in piazza Meda 4 a Milano.

I settori dello stadio Meazza verranno completamente rifatti, a parte il primo anello rosso, ma nonostante la nuova numerazione, i posti rimarranno uguali a quelli passati nella stragrande maggioranza dei casi, e dove ci sarà un cambiamento il vecchio posto verrà riallocato nelle immediate vicinanze.

Sono stati allungati il primo rosso ed il primo arancio, che finiranno col comprendere anche i settori in angolo che prima facevano parte del primo verde e del primo blu. Per questa ragione la vera novità è che i vecchi settori di primo verde 121 e 122, ora denominati 149-151 e 150-152-154, sono diventati di primo anello arancio, ma quest’anno gli abbonati di quei settori potranno lo stesso acquistare l’abbonamento al prezzo di primo anello verde, e poi l’anno prossimo decidere se sottoscriverlo come primo arancio.
Nella modulistica da compilare per sottoscrivere l’abbonamento (presa visione e accettazione delle condizioni generali dell’abbonamento e autorizzazione al trattamento dei dati personali in base alla legge sulla privacy, documenti disponibili in Piazza Meda) è stato aggiunto il modulo per la sottoscrizione degli abbonamenti aziendali ( DA COMPILARE OBBLIGATORIAMENTE) da consegnare al momento del ritiro dell’abbonamento. 

Per sottoscrivere gli abbonamenti dovranno essere comunicati, come di consueto, nominativo, data di nascita ed indirizzo di ogni intestatario della tessera.

E’ stata confermata la presenza di un’unica riduzione, solo per alcune tipologie di abbonamento nel primo anello, cui hanno diritto i ragazzi dai 7 ai 14 anni, le donne, e gli adulti oltre i 65 anni.
Informazioni di servizio:

PRELAZIONE: dal 3 giugno al 20 giugno

VENDITA LIBERA: dal 26 giugno. 

ORARI: 8,30-13,30; 14,45-15,45; dal lunedì al venerdì.

Numeri utili (attivi dal 3 giugno 2008):
tel. 02 77002101

fax 02 77003547

centralino BPM 02 77001.

